
SID #1     : JARDINS

Intervention de Technologie     : l'automatisation dans les jardins

Site internet de référence : http://www.aqualis-technology.com/

Travail attendu : 

1. Présenter un métier visé par les produits de cette entreprise en répondant aux questions 
suivantes :

✔ Choisir un des 4 métiers (dans le menu « Vos Métiers » : Agriculture, Espaces 
Verts, Environnement et Industrie) : __________________________________

✔ Pour le métier choisi, pouvoir expliquer quelles sont les applications que 
l'entreprise Aqualis met en avant : 
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________
__________________________________________________________________

✔ Indiquer quelles sont les solutions techniques proposées par Aqualis et dans quelles
catégories (partie commande, capteur, actionneur …) il faut ranger cette solution : 

Solution Fonction Catégorie
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2. En cliquant dans le menu général sur « Le Concept Aqualis », présenter cette solution 
technique en expliquant quelles sont ses fonctions, ses moyens de communication avec 
l'utilisateur et les différents éléments … Pour cela, proposer un schéma fonctionnel ci-dessous :
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3. En prenant en compte 2 ou 3 capteurs et 2 ou 3 actionneurs, proposer un organigramme de 
programme fictif qui permettrait à un système piloté par Aqualis de fonctionner (ne pas oublier 
la situation initiale) :

- Les capteurs : 
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________

- Les actionneurs :
____________________________________________________________________________
____________________________________________________________________________

- Organigramme : 
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